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e (Odevi 3 kisilik gruplar halinde yapabilirsiniz.
e Dort soru vardir ve tim sorularin puani esittir.

SORULAR
1. ATK-Beyaz sirketinin islerinde kullanmak igin bir arabaya ihtiyaci vardir. Sirket, bu yilin basinda
50.000TL’ye yeni bir araba almistir. Arabanin yilhik bakim maliyeti ve ikinci el satis degeri yasina gore
farkhhk gostermektedir ve asagidaki tabloda verilmistir (sirketin politikasi geregi 5 yasindan biylik arag
kullanilamaz). Firma, éniimuzdeki 10 yil i¢in en kiglik maliyet ile araba ihtiyacini karsilamak istemektedir.

ATK-Beyaz’in araba yenileme politikasini dinamik programlama ile belirleyiniz.

Arabanin ikinci el Bakim
yasi(yil) degeri (TL) maliyeti (TL)
1 40.000 1.500
2 35.000 2.500
3 30.000 4.000
4 25.000 6.000
5 22.000 7.000

2. Asagidaki dinamik siparis miktari problemine uygun Uretim cizelgesini bulmak icin Wagner-Whitin ve

Silver- Metal yontemlerini ayri ayri kullaniniz, iki yontemle buldugunuz sonuglari karsilastiriniz.

K=60TL, h=1TL,d; =120,d,=60, d3 =40, dy =10, ds =110, d¢ =45, d; =40

3. Asagidaki DOP’u ¢ozmek icin Altin Kesit Arama yontemini kullaniniz. Belirsizlik araligi 0.2’den oluncaya
kadar ilerleyiniz.
Maks x —e*
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4. Asagidaki gibi Gst tarafi yarim daire, alt tarafi dikdértgen bir pencere tasarlanacaktir. Pencerenin yarim
daire olan st kismina renkli cam konulacaktir ve bu kisim, alt taraftaki normal cama gore 1sigin yarisini
gecirmektedir. Pencerenin gevresi 300 cm olmasi gerektigine gore; pencereyi en fazla i1sik gegirecek
sekilde tasarlamak icin alt kisim ylksekligi (a) ve Ust kisim yarim dairesi yari ¢api (r) ne kadar olmalidir?

Problemin ¢6ziimd igin kullanilacak DOP modelini kurunuz.
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